
 

 

 
                                             4/25                                             09.09.2025 

Úřední oznámení 

Svoz nebezpečného odpadu 

Odvoz nebezpečných složek komunálního odpadu proběhne v naší obci  

23.09.2025 

Mýšlovice   15.00-15.15 hod. 

Životice       15.30-15.45 hod. 

Vrančice      16.00-16.15 hod 

Nebezpečné složky komunálního odpadu (KO): 

• zářivky, 

• akumulátory, 

• barvy, oleje, tuky, kyseliny, 

• fotochemické materiály, 

• léky, pesticidy, 

• televize, lednice – pouze kompletní, 

• pneumatiky z osobních vozidel (bez disků, max. 4 ks na občana). 

       Jak odevzdat odpad: 

• uvedené nebezpečné složky můžete odevzdat pouze osobně v určeném čase přímo 

pracovníkům svozové firmy, 

• jiné druhy odpadu nebudou přijaty, 

• je zakázáno odkládat jakýkoli odpad mimo vyhlášený termín. 

 

 

 

                           OZNÁMENÍ O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB 

DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY 

 

Starosta obce Vrančice 

podle § 15 odst 1 a 2 zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění 

některých   dalších   zákonů, ve   znění  pozdějších  předpisů (dále jen zákon), 

oznamuje: 

1. Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se uskuteční 

 

VRANČICKÝ ZPRAVODAJ



 

 

                       v pátek 3. října 2025 od 14:00 hodin do 22:00 hodin    a  

                       v sobotu 4. října 2025 od 8:00 hodin do 14:00 hodin. 

2.  Místem konání voleb ve   volebním   okrsku   č. 1, je obecní úřad Vrančice, Vrančice 14, 262 31 

3.   Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky 

(platným občanským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo 

cestovním průkazem). 

4.    Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb volič může obdržet 

hlasovací lístky i ve volební   místnosti. 

5.    Ve dnech voleb na žádost voliče okrsková volební komise vydá za chybějící, škrtané nebo jinak označené 

hlasovací lístky jiné. 

 

Jiří Sláma 

 starosta obce Vrančice 

 

Zákaz pálení zahradního odpadu a suché trávy 

Vážení občané,  

s příchodem podzimních prací na zahradách bychom vás rádi upozornili na platný zákaz pálení 

suché trávy, listí a dalšího biologického odpadu, který vychází přímo z novely zákona č. 

201/2012 Sb., o ochraně ovzduší. Tento zákon jasně stanovuje, že spalování rostlinného materiálu 

na volném prostranství je zakázáno, protože při něm vznikají látky znečišťující ovzduší. 

Důvody jsou zřejmé: 

• Ochrana zdraví – spalováním vznikají prachové částice a škodliviny, které mohou negativně 

ovlivnit zdraví obyvatel. 

• Bezpečnost – oheň se může snadno rozšířit a způsobit požár. 

• Ohleduplnost k sousedům – kouř a zápach z pálení obtěžuje okolí a snižuje kvalitu života. 

   Jak tedy naložit se zahradním odpadem správně? 

• využít kontejnery na bioodpad (    do kontejnerů není dovoleno odkládat větve, protože 

naše kompostárna není technicky vybavena k jejich zpracování), 

• odvézt odpad po domluvě na kompostárnu, 

• nebo jej ukládat do kompostérů, které občané obdrželi od obce. 

     Kontejnery na bioodpad budou přistaveny pouze do konce listopadu. Po tomto termínu je 

nutné využívat vlastní kompostéry, případně po domluvě odvézt odpad přímo na kompostárnu. 

Prosíme všechny občany o dodržování tohoto pravidla. V případě porušení zákazu může být ze strany 

příslušných orgánů uložena pokuta. 

Společně tak přispějeme k čistějšímu ovzduší, bezpečnější obci a příjemnějšímu prostředí pro nás 

všechny. 

 

 



 

 
Charitativní sbírka šatstva 
  
Seznam věcí, které můžete dát do sbírek: 

 

➢ Veškeré oděvy – dámské, pánské, dětské – nepoškozené s fungujícími zipy 

➢ Obuv – nepoškozená (zavázaná v igelitové tašce) 

➢ Kabelky, batohy – pouze nepoškozené a s funkčním zipem 

➢ Lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky – čisté i mírně poškozené  

➢ Přikrývky, polštáře a deky, pouze péřové  

➢ Záclony, závěsy – nepoškozené 

➢ Látky (minimálně 1 m2, prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek) 

➢ Knihy 

 

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME: 

znečištěný a vlhký textil, ledničky, televize, počítače, matrace, koberce – z ekologických důvodů 

➢ nábytek, jízdní kola, kočárky – transportem se poškodí 

➢ lyže, lyžáky, nádobí bílé i černé, skleničky, porcelán 

Sbírka se uskuteční: 

Dne 23.09.2025 čas: 16.00 hodin 

 místo: Obecní úřad Vrančice  

Po dohodě lze samozřejmě věci do sbírky dovést i v jiném termínu. 

Dejte šanci věcem, které již nenosíte. 

  

V tomto termínu můžete přinést také textil, který už není dále využitelný. Patří sem zejména: 

 

   Co je možné odevzdat: 

• veškeré oblečení (dámské, pánské i dětské), 

• ložní prádlo, prostěradla, povlečení, 

• ručníky, utěrky, záclony, závěsy, 

• látky a jiné textilní výrobky. 

  Co není možné odevzdat: 

• mokrý nebo plesnivý textil, 

• silně znečištěné materiály (např. barvou, olejem apod.), 

• koberce, matrace či jiné objemné čalouněné výrobky. 

 

Nepotřebný textil, prosíme, přineste v pečlivě zavázaném pytli, aby se s ním mohlo dále 

bezpečně nakládat. 

 

 



POZVÁNKA na vzdělávací akci 

Získávání, zpracování a využití včelích produktů a jejich léčebné účinky 

(apiterapie) 

                    sobota 20. září 2025 

             od 14:00 hodin  

           hala ve Vrančicích  

             Přednášející: Richard Šimko 

Těšit se můžete na odborný výklad, praktické ukázky i povídání o léčivých účincích medu, propolisu, 

vosku a dalších včelích produktů. 

     Akci pořádají včelaři ZO Milín za podpory obce Vrančice.  

      Vstupné dobrovolné.  

Vítáni jsou všichni zájemci o včelařství a přírodní léčbu. 

              Přijďte načerpat znalosti o včelích produktech a jejich využití v přírodní medicíně! 

 
Včely – malí pomocníci zahrady 
Včely jsou nenahraditelní pomocníci našich zahrad a sadů – opylují květiny a stromy, a díky nim 

máme ovoce a zeleninu. Podzim je čas, kdy jim můžeme pomoci: nechte na zahradě květiny kvetoucí 

pozdě na podzim a zajistěte jim klidné místo k přezimování. Každá květina a každý květ medonosné 

rostliny se počítá! 

 
 
Kontrola komínů a spalinových cest 
Vážení občané, 

s příchodem topné sezóny připomínáme povinnost pravidelné kontroly komínů a spalinových 

cest. Kontrola je nezbytná pro bezpečný provoz kotlů, kamen a krbů, snižuje riziko požáru a úniku 

nebezpečných spalin, například oxidu uhelnatého. 

Provádí ji autorizovaný kominík a doporučuje se alespoň jednou ročně, před zahájením topné 

sezóny.  

Dodržování této povinnosti chrání vás, vaše blízké i majetek. 

 

 
Buďte vidět – reflexní prvky na podzim 
Podzimní rána a odpoledne se rychle stmívají, a naše děti i dospělí tráví stále více času venku – cestou 

do školy, na hřiště nebo při odpoledních procházkách. Viditelnost na silnicích a chodnících je teď 

klíčová. Reflexní prvky na bundách, batozích nebo taškách pomáhají řidičům rozpoznat chodce včas 

a výrazně snižují riziko dopravních nehod. 

 Děti, které chodí do školy pěšky nebo jezdí na kole, ocení reflexní pásky, svítící nášivky či drobné 

svítící doplňky. Stejně tak dospělí, kteří se večer vracejí z práce, mohou zvýšit svou bezpečnost 

jednoduchým způsobem – například připevněním reflexního prvku na batoh či bundu. 



Malá reflexní pomůcka může zachránit život – buďme proto ohleduplní k sobě i k ostatním a 

nezapomínejme být vidět. 

 

 

Gratulace 

S radostí oznamujeme, že v září zazněly krásné melodie věnované paní Z. Benešové ze Životic a paní 

L. Janouškové z Vrančic. V říjnu se na svou písničku může těšit pan Junek ze Životic a v 

listopadu pak bude potěšena paní A. Tesková z Vrančic. Všem oslavencům přejeme 

upřímně vše nejlepší, hodně radosti, zdraví a spokojených dní – ať vám hudba přináší 

úsměv i pohlazení na duši. 
(Pořad Písničky pro radost můžete naladit denně od 11.05 do 13.00 hodin na Českém rozhlasu České 

Budějovice, frekvence 106,4 MHz – vysílač Kleť.) 
 

Poznámky redakce 
Tento text neprošel jazykovou úpravou. 

 

 

 


